



Об итогах деятельности следственных органов СК России по Свердловской области по противодействию коррупции за 9 месяцев 2016 года

9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этой связи следственное управление СК России по Свердловской области публикует сведения об итогах деятельности по противодействию коррупции за 9 месяцев 2016 года.

Всего в следственные органы регионального СК России за указанный период поступило 628 сообщений о преступлениях коррупционной направленности. По итогам рассмотрения указанных сообщений возбуждено 394 уголовных дела. В частности, возбуждено 39 уголовных дел о мошенничестве, 17 – о злоупотреблении должностными полномочиями, 28 - о превышении должностных полномочий, 63 дела - о получении взятки и 144 дела - о даче взятки.

Всего в период 9 месяцев 2016 года в производстве следователей СКР по Свердловской области находилось 490 уголовных дел коррупционной направленности, из которых направлено в суд 195.

Так, следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области в суд направлено уголовное дело в отношении 32-летней женщины, ранее занимавшей должность судебного пристава-исполнителя Верх-Исетского районного отдела судебных приставов г. Екатеринбурга. Ей инкриминировалось совершение преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.2 ст.294 УК РФ (воспрепятствование осуществлению правосудия и производству предварительного следствия). Следствием, в частности, установлено, что незаконные действия обвиняемой, в тот период, когда она работала в должности судебного пристава-исполнителя, позволили одному из должников произвести реализацию третьим лицам двух нежилых помещений площадью 161 кв.м. и 179 кв.м. на сумму свыше 27 миллионов рублей. Как следствие, коммерческая организация, в интересах которой было возбуждено исполнительное производство, не смогла взыскать с должника по исполнительному листу долг в размере свыше 10 миллионов рублей. По данному уголовному делу состоялся обвинительный приговор.

В рамках расследования уголовных дел коррупционной направленности, находившихся в производстве следователей СКР за 9 месяцев 2016 года, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму около 11 миллионов рублей. С целью принятия мер по возмещению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

ущерба, причиненного в результате совершения коррупционного преступления, следователями СКР направляются запросы в органы Росреестра, БТИ, подразделения Федеральной налоговой службы, ГИБДД, Росфинмониторинг, даются поручения оперативным службам по установлению имущественного положения злоумышленников, их близких родственников, проводятся обыски по месту жительства фигурантов уголовных дел.

Таким образом, работа по противодействию коррупции проводится следователями СКР на систематической основе, в тесном взаимодействии с сотрудниками других правоохранительных ведомств. В дальнейшем эта работа будет также продолжена.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1086538>